

# 昊锐领跑智能驾控时代

随着汽车技术的进步,驾驶变得越来越轻松。特别是中高级轿车,各种智能化高科技配置层出不穷,车主们可以非常惬意地享受到高科技带来的便捷驾控乐趣。其中,上海大众斯柯达昊锐当属智能化车型的典型代表。

昊锐配备的PLA智能

泊车辅助系统则轻松地解决了这个问题。这一系统以往多用于奔驰、宝马等高档轿车,昊锐率先将其引进中高级轿车市场。借助这一系统,驾驶员在靠边停车时只需要简单地控制加速和制动即可,转向工作则由电脑自动完成,驾驶员不用再操心转动方向盘的时机和

幅度了。在实际应用中,这一系统受到了车主们的一致称赞。车主们普遍反映,这一系统非常实用,每一步操作的提示都十分清楚,操作很简单,而且相对于一些豪华品牌配备的类似系统来说,昊锐的这套PLA智能泊车辅助系统对于车位最低

尺寸的要求(比车身长度长1.2米)也更低,这样的车位还是比较容易找到的。

坡道起步往往容易溜车,即使是老司机偶尔也难以避免溜车。这时候,昊锐所配备的HHC坡道辅助控制系统就可以一展身手了。该系统是对ESP系统的软件功能扩展,在驾驶员松

开行车制动踏板踩向油门的瞬间,系统会继续保持先前的制动压力,从而确保车辆不会溜车,提供了车辆在坡道起步时的驾驶安全性和舒适便利性。

好的照明系统也能让驾驶变得更轻松更安全。对于这一点,昊锐车主们深有体会。昊锐所配备的AFS随

动转向双氙气大灯不仅拥有普通卤素灯泡三倍的光照强度,大灯组还可以做上下左右四向运动,光束随方向盘的转动而转动。其光轴自动调整系统能根据车速及方向盘转向角度自动调节近光灯的照射中心,自动指向入弯,确保弯道中的高能能见度。

## 2012款EC7 荣耀上市

在国内品牌中,帝豪EC7凭借稳重可靠的品质、稳重大气的外观和五星安全,一直备受市场关注。在C-NCAP碰撞测试中,帝豪EC7高分获得五星安全认证后,随后又荣获全球最受欢迎外观车型冠军,内外品质获得一致好评。今年9月,2012款帝豪EC7隆重上市。

内饰方面,深色系质感内饰大大提高了档次,加上装饰条钢琴烤漆,给人焕然一新的感觉。车内新配发光迎宾踏板、开放式票据储物格、副驾驶台可变储物格,全新DVD+GPS导航系统等等,令整车更显科技和时尚。

2012款帝豪EC7系新配吉利自主研发的JLγ-4G18和JLγ-4G15两款DVVT发动机。其中JLγ-4G18发动机与原款相比,增大了中低转速情况下的扭力输出,而JLγ-4G15发动机则增加了5KW功率,动力更强劲,扭矩更高,加速性能与爬坡能力

均得到增强。除搭载高效DVVT动力系统外,和推出1.5L车型外,2012款帝豪EC7还应市场要求推出了GSG版和ESC版,进一步满足消费者对高效动力、低油耗和安全方面的更高要求。

2012款帝豪EC7 GSG版中搭载GSG智能启停节能技术,综合路况下百公里油耗平均降低5%~8%,同时减少二氧化碳排放4%,并在怠速情况下发动机智能停车,合理避免了怠速等待时的燃油消耗,同时减少尾气排放以及城市噪音污染。除了以上优点外,GSG车型的一键开关系统,也让操作更为便利。

2012款帝豪EC7在ESC版在五星安全基础上,搭载ESC电子稳定控制系统,有效防止车辆转向不足或转向过度,以及防止出行冰雪路面侧滑及翻车危险,进一步升级你座驾的安全性能。

## 东风标致 308 惊艳上市



2011年11月5日,高品质风尚中级轿车东风标致308,在万众瞩目之下于聊城金辰东风标致4S店惊艳上市,众多新老客户、媒体朋友共同见证了此次盛事,活动现场热闹非凡,大家在欢声笑语中度过了美好的一天。

标致120年造车历史中,“3”系占有极其重要地位。从1932年301问世以来,标致“3”系共生产了1200万辆,每5辆标致汽车中就有1辆出自该系列。无论在1936年勒芒赛上取得优异成绩的303,还是到全球创下300多万辆销量的307,“3”系都为标致品

牌做出了不可磨灭的贡献。而今,308再次飞跃,更在造型和超越同级品质方面对3系的最高水准进行了重新抒写。

在进入国内汽车市场8周年之际,东风标致产品系列也迈入了“8时代”。极具雕塑感的时尚造型,精致舒适的越级品质以及传承品牌的安全、操控,东风标致308手握三大利器,势必在中级车市场掀起一股高品质风尚潮流!而其“选择出色”的核心产品理念,既是对其产品特性的精炼概括,也是对其“自信进取的社会精英”这一消费人群的完美诠释。

## 第九代思域注重品质

全新第九代思域刚在成都车展发布,我们就立刻接触到了这款车。显而易见,九代思域现在面临着一个紧迫的问题,那就是如何证明自己全新的换代身份,因为在很多旁观者眼里,这款车看上去似乎跟老款没什么差别。

内饰方面,它的设计理念也没有改变,中控面板向驾驶员方向大幅度倾斜,尽量减少驾驶员的操作难度。仪表板还是双层布局,方向盘后面是一个硕大的转速表,清晰易读。再往远处看是一个液晶显示器,用于显示时速、瞬时油耗和油量等。

新思域在上层仪表盘中央增加了一个彩色屏幕,可显示行车电脑、多媒体和导航信息,通过方向盘上的多功能按键来实现。

高配车型的中控面板上还镶嵌着一块大尺寸液晶显示器,主要负责导航信息,可以手指触摸操作,集成了可视倒车影像和DVD功能,便利性堪比近乎“无敌”的那些国内山寨导航

仪。当然,思域的导航系统先进很多,它内置了陀螺仪,也就是所谓的“惯性导航系统”,即使在GPS信号很弱的情况下也能提供较为精确的导航信息。

为了控制油耗,新思域还增加了ECON模式。按下中控台左侧的绿色按键,发动机进一步降低油门灵敏度,电子节气门会忽略一些油门踏板的小幅变动,尽量维持均匀的转速,节省下来一些零碎的燃油。但这样会使油门反应会更迟缓,主要适合中高速路段行驶。

它针对老款车型噪音偏大的问题做了重点改进,通过加装车底整流板的方法,有效控制了风噪,另外发动机舱和车门内增加隔音材料。此次试驾的最高车速没有超过120公里,至少在这个速度范围内,车内噪音不会影响乘客的正常交谈。

东风本田聊城水城4S店,即日起每周都有小型第九代思域试驾会,欢迎各位共同品鉴第九代思域的价值享受。

**连环惊喜 连环送!**  
购MAZDA6享12项智能升级+3重大礼

**12项智能升级,驾乘更安全更便利**

- 行车自动落锁 ■ 一键升窗 ■ 智能振动报警
- 电子寻车功能 ■ 故障自检 ■ 后视镜自动折叠

更多智能科技请来店垂询

**3重大礼,连环惊喜**

- 买车即送车损险,实用实惠
- 赠送1000元油卡,自在驾驶
- 保修免费升级至3年/10万公里

限时限量!即刻莅临一汽马自达聊城金源4S店见证更多惊喜!

一汽马自达 MAZDA6 睿翼 | 睿翼 轿跑车 | MAZDA6 | MAZDA8 | 进口MAZDA5 | 进口MAZDA6MX-5 | 进口MAZDACX-7

一汽马自达聊城金源新汽车城直营店  
地址:聊城市建设路东首(新开汽车城院内) 销售热线:0635-2991111

一汽马自达聊城金源4S店  
地址:聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西 销售热线:0635-6988888

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com

**选择出色**  
东风标致308 高品质风尚中级车 倾城上市

金辰东风标致4S店全系车型深度试驾会,  
邀您共享速度与激情的体验!  
试驾时间11月12日—13日,报名进行中……!

选择慎思,选择前行,选择本色出演,选择自信分享,我的选择,一如我选择的东风标致308。

源自标致全新设计语言,在动静之间,立体美感悠然尽显;充分汲取雕塑美学艺术精华,以光与影的完美布局,塑造你的出色性格。

308 东风标致 选择东风标致308,选择出色。

207 | 307 | 308 | 408 | 508

聊城金辰东风标致4S店 地址:聊城市柳园工业园金羊汽车城内  
销售热线:0635-2921777 服务热线:0635-2941777